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Door AI gegenereerde inhoud is mogelijk onjuist.]
Uitvaartstichting Hilversum is een dynamische, kleine organisatie. Informeel, zeer gericht op een hoge mate van dienstverlening, 365 dagen per jaar bereikbaar en in ons team werken we op een prachtige manier met elkaar samen.
Een van onze collega’s uit het team Uitvaarten gaat met zwangerschapsverlof. Daarnaast krijgen wij steeds meer afscheidsdiensten die wij mogen verzorgen voor onze families en nabestaanden. Voor ons team Uitvaarten zoeken wij een leuke enthousiaste collega voor 3 dagen per week. Wil je op wisselende dagen werken, ook in het weekend en in de avonduren. In een klein en dynamisch team. Hou je van samenwerken met de andere collega’s van onze Uitvaartstichting (27 in totaal) en onze vrijwilligers (35 in totaal), solliciteer dan!
Wil je werken, door de weeks en in het weekend, op al onze prachtige locaties. De Bosdrift, begraafplaats Zuiderhof, koffiekamer De Einder, ons crematorium of onze mooie natuurbegraafplaats de Noorderbegraafplaats? Hou je van de wereld van rouw en verlies, wil je werk dat er toe doet? Zit dienstverlening in je genen? Zie je dingen die een ander niet ziet, ben je gericht op je medemens? Heb je verstand van techniek, beeld en geluid? Wil je opgeleid worden om de crematieoven te bedienen? Ben je zelfstandig, enthousiast en klantgericht? Hou je van werken in een team? Stuur dan je brief en je cv naar avanloon@uitvaartstichtinghilversum.nl en we nodigen je snel uit voor een kennismakingsgesprek.
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